{ Teoria de Restricciones ]

IV GASTOS DE OPERACION

Primeramente habrd que definir claramente qué es un gasto de
operdcién. Todo lo que el sistema gasta para transformar los Inventarios en
Throughput es Gasto de Operacion. No sélo mano de obra directa se debe
considerar dentro de estos gastos; el vendedor destina todo su empeno en
transformar la produccién en Throughput y cada secretaria contribuye a
este mismo fin,

.

Si compramos aceite para lubricacién, no lo debemos considerar
como un Gasto de Operacion porque todavia somos duefos del aceite,
cuando estemos usando el aceite, la parte proporcional a la utilizada la
deberemos registrar como gasto de operacion.

En el mundo de los costos todos los gastos son importantes: el sueldo
del operario, el del ingeniero, las mermas, el consumo de energia por
pequeno que éste seq, etc. Siempre se estd escapando el dinero por
muchas partes, en grandes cantidades y no tan grandes.

En este mundo de los costos se reconoce también la validez del
principio de Pareto, la ley del 80-20, el 20 por ciento de las variables
determina el 80 por ciento de los resultados. Aunque ésto solo es correcto
cuando se trabaja con sistemas de variables independientesy precisamente
es lo que se obtiene de visualizar las empresas bajo la éptica de los costos,
una gran variedad de costos que no tienen relacion entre si.

En cambio bajo la perspectiva del Throughput para que se pueda
lograr una venta, es decir aumentar el Throughput, muchas funciones de
manera sincronizada tienen que llevar a cabo muchas tareas; esto da, por
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consecuencia, un sistema de variables independientes donde hasta el
principio de Pareto lo cambiamos del 80-20 all 99.9-0.1, donde el 0.1 por
ciento de las variables determina el 99.9 por ciento de los resultados.

Aungue estarelacién parezca exagerada, deja de parecerlo alrecordar
gue en los sistemas productivos se trabaja con una "cadena” de acciones,
si la resistencia de una cadena la determina el eslabdn mds débil y en una
cadena solamente existe un eslabdn que sea el mds débil, entonces lo
Unico que afecta la resistencia de la cadena son las variables que tengan
relacion con ese eslabdén, en la teoria que nos ocupa a este eslabdn lo
llamamos RESTRICCION, ’
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